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Customs Tariff Act 1990 

Excise Tariff Act (Chapter 107) 

Goods and Services Tax Act 2003 

EXEMPTION FROM IMPORT DUTY 
EXEMPTION FROM IMPORT EXCISE DUTY 

EXEMPTION FROM GOODS AND SERVICES TAX 

[2006 

I. Grand Chief Sir Paulias Matane, G.C.L., G.C.M.G., K.StJ., Governor-General, by virtue of the powers conferred by 
Section 9(1 lea) of the Customs Tariff Act 1990 and Section 25(8) of the Goods and Services Tax Act 2003, and Section 
3(1)(a) of the Excise Tariff Act (Chapter 107) and all other powers me enabling, acting with, and in accordance with, 
the advice of the National Executive Council, hereby with effect on and from 1st of January, 2006 up to 30th June, 
2006, exempt from import duty, import excise duty and goods and services tax on the import of Motor vehicles, build­
ing materials and other goods directly purchased or contributed for the sole use in the National Event organized by the 
PNG Events Council for the hosting of Asia Carribean Pacific (ACP) and European Union (EU) Joint Ministers meet­
ing held Oh the 28th May to the 2nd June, 2006, subject to the conditions specified in the Schedule. 

This notice revoke and replaces National Gazette No. G37 of 21st February, 2006. 

Colwnn I 
Tariff Items 

8702. 10.00 

8703.23.10 

8703.23.90 

SCHEDULE 

Column 2 Column 3 
Description or Goods Condition Sold 

Motor Vehi cles for the transport of ten or more person, including the I. Under Pre·Purchase Agreements 
Driver. for the Purposes of the meet· 

ling. 
With compression-ignition Internal combustion piston Engine (diesel or 

semi-diesel). 
2. To Government Bodies/Agencies 

including Provincial Govern­
ments, within 30 days from 29th 
May. 2006. 

Column 4 

Duty 

Free 

Free 

3. To the Public, after 30th Jun e, Free 

Motor Cars of a cylinder capacity exceeding 1,500 cc but not exceeding 
2.700 cc. 

Motor Cars other (of a cylinder capacity exceeding 2,700 cc but not ex­
ceeding 3,000 cc). 

2006. 
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Column I 
Tariff Items 

8703.24.lD 

8703.33.lD 

8703.33.90 

Exemption from Import Duty:--colltillued 
Exemption from Import Excise Duty:-continued 

Exemption from Goods and Services Tax:-continued 

Schedule:--conlinued 

Column 2 

Description of Goods 

Motor Cars of a cylinder Capacity exceeding 3,000 cc. 

Other vehicles, with compression-ignition internal combustion piston en­
gine (diesel or semi-diesel): Of a cylinder capacity exceeding 2,500 cc 
but not exceeding 2,700 cc. 

Other vehicles, with compression-Ignition internal combustion piston en­
gine (diesel or semi-diesel). 

Building Materials and Other Goods 

Column 3 

Condition Sold 

National Gazette 

Column 4 
Duty 

Importers will submit a Statutory Declaration with an acknowledgement letter from the Director-General of the 
PNG Events Council together with the Customs Entry form stating that the goods imported are for the sole use in the 
hosting ofthe ACP/EU Joint Ministers meeting and that they will be liable for the full duty payable on the import if it 
is not so used. 

Dated this 26th day of April, 2006. 

. )' 

Printed and Published by K. Kaiah, Government Printer, 
Port Moresby.- 163 . 

PAULIAS MATANE, 
Governor-General. 




